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Aos vinte e oito dias do mês de setembro de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se em
Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de apreciar e
discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos vereadores: Flávio
Comin (PTB), Vice-Presidente da mesa, Arlindo Orso (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive
(PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot
(MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a proteção de Deus, o Vice-Presidente, Flávio Comin, deu por aberta
a sessão, registrando a ausência da Sr" Presidente, Karina, que mandou atestado que está em isolamento
social. Em seguida, o Vice-Presidente, Flávio, convidou a todos para cantarem o Hino Rio Grandense. Na
sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada
em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade, pelos presentes. Em seguida, foi lida a
pauta, com o Projeto de Lei nO 009, de 09 de setembro de 2020, que "Dispõe sobre as Diretrizes
Orçamentárias do exercício financeiro de 2021 e dá outras providências". E o Projeto de Lei nO010, de
23 de setembro de 2020, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal receber em doação áreas de terras
na cidade de Montauri (RS)". Na sequência, o Vice-Presidente, colocou a pauta em discussão, onde na
oportunidade, o vereador José Carlos pediu vistas ao Projeto de Lei n? 009, pelo motivo de não ter olhado
e analisado. Em seguida o Vice-Presidente colocou a pauta em votação, apenas com o Projeto de Lei nO
010, onde foi aprovada por unanimidade pelos presentes. Logo após, foi lido o Projeto de Lei n? 010 e na
oportunidade o Vice-Presidente, cedeu a palavra à Funcionária Emanuelle de Villa, que explicou com mais
detalhes o Projeto. Disse que o SrOGilbcrtoprotocolou na Prefeitura uma certidão de viabilidade para
efetuar o loteamento da área dele, e queria que fosse feito a abertura da rua, então foi dito a ele que sem a
doação da rua, a Prefeitura não faria a abertura da mesma, tendo em vista evitar que venham outras ações
judiciais pedindo indenização. A funcionária Emanuelle, comentou ainda, que foi feito em março uma Lei
que excluía a necessidade de aprovação de doações pela Câmara de Vereadores, porém como a intenção é
reaproveitar as pedras que serão retiradas da rua Demétrio Ribeiro e tendo em vista evitar ações judiciais,
foi solicitado para que depois o município possa fazer o que precisar na rua. Comentou que eles aceitaram
então estão pedindo a certidão de viabilidade. Foi colocado também que o Sr. Gilberto se responsabilizará
pela infraestrutura de luz e água. Os vereadores fizeram comentários positivos em relação à atitude do
munícipe Gilberto Corti. O Vice-Presidente Flávio, colocou o Projeto de Lei nO010 em votação, onde foi
aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Logo após, passou-se para as correspondências,
onde foi lido um e-mail do TCE, sobre as contas do ano de 2018 e foi lido o Comunicado de Realizacão
de Audiência Pública, na oportunidade, o Vice-Presidente cedeu a palavra a Contadora Cláudia Lasta,
para fazer a Demostração do Relatório de Metas Fiscais do 2° Quadrimestre de 2020. Na sequência,
passou-se para a Tribuna Livre. Os vereadores Arlindo, José Carlos e Reonil, parabenizaram a atitude do
munícipe Gilberto Corti. E de forma geral colocaram que pensar no coletivo é com certeza a melhor forma
de desenvolver o Município. Falaram da importância de fazer os procedimentos corretos, pois todos os
munícipes acabam pagando. Também parabenizaram o trabalho da Emanuelle por ter feito com os seus
terrenos e se tomado exemplo para outros munícipes também fazerem. A vereadora Maria Salete falou de
datas importantes do mês de setembro. A vereadora deixou seus sentimentos pelo falecimento do tio do
vereador Jonas. Por sua vez, o vereador Jonas, deixou seus agradecimentos ao Secretário da Agricultura
João Paulo Spada, pela agilidade na prestação de um serviço de ajuda, na data de hoje. E pelo trabalho que
vem fazendo no agronegócio (área pecuária e leiteira) e desejou-lhe força nesta época que tem bastante
demanda. Agradeceu também ao Secretário de Obras, que prontamente deslocou máquinas. Comentou
sobre o trágico falecimento de seu tio. Todos os vereadores agradeceram de forma individual, a presença e
as explicações da Funcionária Emanuelle de Villa e da Contadora Cláudia Lasta. O Vice-Presidente
parabenizou a atitude de regularizar essas áreas urbanas. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, o
Vice-Presidente, ~~roteçãoA~eel\s, eu ",or e~ce?,ad~ a s,f~~ão./C)" /Jnt~~A~~~
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